
YouGov Survey Results

Sample Size: 1115 adults in London (18+)

Fieldwork: 7th - 10th January 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Inner 

London

Outer 

London

Weighted Sample 1115 270 406 126 502 329 549 566 120 592 231 172 658 457 394 721

Unweighted Sample 1115 292 361 114 523 323 471 644 115 538 254 208 716 399 387 728

% % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think Boris Johnson is doing well or badly 

as Prime Minister?

Very well 3 7 1 0 1 6 3 3 5 2 2 6 3 3 3 3

Fairly well 18 45 8 7 8 35 21 16 17 15 19 29 16 22 16 20

TOTAL WELL 21 52 9 7 9 41 24 19 22 17 21 35 19 25 19 23

Fairly badly 24 28 19 24 20 26 20 28 23 24 23 27 25 23 23 25

Very badly 47 15 66 65 66 27 47 47 36 52 49 36 52 40 52 44

TOTAL BADLY 71 43 85 89 86 53 67 75 59 76 72 63 77 63 75 69

Don’t know 7 5 6 4 5 7 8 6 19 7 7 2 5 11 6 8

29 March- 

1 April '21

7-10

Jan '22

Do you think that Sadiq Khan is doing well or badly 

as Mayor of London?

Very well 7 5 2 8 6 7 2 6 5 7 6 4 6 7 3 7 5

Fairly well 38 33 15 44 49 48 15 32 33 31 32 36 30 35 29 36 30

TOTAL WELL 45 38 17 52 55 55 17 38 38 38 38 40 36 42 32 43 35

Fairly badly 22 22 24 21 21 20 26 21 23 19 23 25 17 23 19 19 24

Very badly 20 26 52 12 11 12 50 29 24 18 24 26 39 22 33 24 27

TOTAL BADLY 42 48 76 33 32 32 76 50 47 37 47 51 56 45 52 43 51

Don’t know 12 14 8 15 13 13 7 12 16 26 15 10 8 13 16 14 14

Do you think Keir Starmer is doing well or badly as 

leader of the Labour Party?

Very well 4 3 6 4 5 4 5 3 4 4 4 4 4 4 5 4

Fairly well 29 21 36 41 37 20 28 30 24 26 35 34 29 28 31 27

TOTAL WELL 33 24 42 45 42 24 33 33 28 30 39 38 33 32 36 31

Fairly badly 28 31 27 35 29 30 28 28 29 29 25 28 32 22 27 28

Very badly 19 30 14 5 12 31 22 16 15 19 18 21 17 20 18 19

TOTAL BADLY 47 61 41 40 41 61 50 44 44 48 43 49 49 42 45 47

Don’t know 21 14 17 15 17 17 18 24 28 23 18 13 17 26 19 22
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Do you think Cressida Dick is doing well or badly as 

Metropolitan Police Commissioner?

Very well 4 4 3 8 2 3 5 2 8 2 5 5 3 4 4 4

Fairly well 18 24 17 19 20 21 18 19 8 18 22 24 19 17 18 18

TOTAL WELL 22 28 20 27 22 24 23 21 16 20 27 29 22 21 22 22

Fairly badly 25 29 27 29 27 29 24 27 27 24 29 26 28 22 22 27

Very badly 27 28 30 22 27 32 28 25 20 27 25 32 26 27 29 25

TOTAL BADLY 52 57 57 51 54 61 52 52 47 51 54 58 54 49 51 52

Don’t know 26 15 23 23 23 16 24 28 38 30 19 14 23 30 26 26

And how well or badly do you think the Mayor of 

London is handling the following issues?

Transport

Very well 7 3 9 9 10 3 7 7 8 7 6 7 9 4 8 6

Fairly well 33 15 43 46 45 18 32 34 29 33 33 34 34 31 37 31

TOTAL WELL 40 18 52 55 55 21 39 41 37 40 39 41 43 35 45 37

Fairly badly 24 26 24 19 22 27 24 24 28 25 23 20 25 22 24 24

Very badly 25 49 15 12 16 44 28 23 18 25 26 32 22 30 24 26

TOTAL BADLY 49 75 39 31 38 71 52 47 46 50 49 52 47 52 48 50

Don’t know 11 7 9 14 8 8 9 13 18 10 12 6 9 13 7 13

Crime

Very well 2 1 4 1 2 1 3 1 6 2 1 1 2 2 3 1

Fairly well 23 12 33 26 35 9 23 23 24 25 21 21 28 17 26 22

TOTAL WELL 25 13 37 27 37 10 26 24 30 27 22 22 30 19 29 23

Fairly badly 28 27 29 34 31 25 26 30 27 27 28 33 30 26 27 29

Very badly 32 54 20 20 17 57 34 29 21 31 37 36 26 40 28 34

TOTAL BADLY 60 81 49 54 48 82 60 59 48 58 65 69 56 66 55 63

Don’t know 15 6 15 19 16 8 14 16 22 16 13 9 14 16 15 15

Housing

Very well 2 1 3 1 2 1 3 1 4 3 1 1 2 2 3 2

Fairly well 20 12 27 23 28 10 20 20 24 19 20 22 25 14 19 21

TOTAL WELL 22 13 30 24 30 11 23 21 28 22 21 23 27 16 22 23

Fairly badly 28 27 29 36 27 28 28 28 24 29 26 28 29 26 29 27

Very badly 28 43 20 12 20 43 30 26 18 28 32 27 23 35 30 27

TOTAL BADLY 56 70 49 48 47 71 58 54 42 57 58 55 52 61 59 54

Don’t know 22 17 21 28 22 18 18 25 30 21 20 21 21 23 19 23
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